

26 ИЮН

от

г. Москва

Газета №

Красногорская тип.

Панорама новостей

Дружит

композитор

со школой...

Восемь лет творческой дружбы связывают композитора Николая Ракова с детской музыкальной школой № 19 Москвы. И дружба эта приносит хорошие результаты. Многие произведения — инструментальные, вокальные, симфонические — композитор написал специально для этого учебного заведения, десятки его сочинений исполнялись здесь впервые.

Недавно в школе состоялся концерт, на котором ряд новых произведений Н. Ракова прозвучал в первый раз. Ученица Оля Сасорова (класс педагога И. Власенко) исполнила на скрипке «Этюд-скерцо» и «Снежинки», Нина Долгушина — «Вокализ». Симпатии слушателей завоевал и юный пианист Миша Линк (класс педагога Е. Шишковой). Он сыграл «Воспоминание» и «Прелюд»,

«Мелодия», «Наш рапорт», «Фантастический марш», впервые показанные ансамблем виолончелистов (класс педагога В. Нестеренко), «Лирический вальс» в исполнении трио баянистов в составе Евгения Филяева, Геннадия Рыжова и Виктора Озорнов (класс педагога В. Агафоновой) выступление двух хоровых коллективов, исполнивших песни «Город мой, Москва моя», «Пароходик», «Мы песню поем», «Кольбельная медвежонку», оставил хорошее впечатление.

В. ШАХИН.